Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
1. kolokvij

7. travnja 2017.
2. dio, grupa A

Ime i prezime:
Smjer:

Mati¢ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. Rijesite integrale

0) o (2boda)
(ii) [ 25 da. (2 boda)



2. Rijesite integrale

(i) fo%r sin(2x) cos®(2x) dz, (2 boda)

(i) [ 2¢In(1 +2?) da. (2 boda)



3. (i) Geometrijski interpretirajte integral [, (1+2cosz) dz. (1 bod)
2

(ii) Izracunajte [(4* +4) dx. (1 bod)

(iii) Tzracunajte [° 5" da, (2 boda)



4. Koristedi integralni racun izracunajte povrsinu lika omedenog krivuljom
y = |z| te pravcima y =z + 21z = 1.
(4 boda)



5. Lik omeden krivuljama y = 2®> +4, y = 4 i © = 2 rotira oko y-osi.
Odredite volumen tako nastalog tijela.
(4 boda)



Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
1. kolokvij

7. travnja 2017.
2. dio, grupa B

Ime i prezime:
Smjer:

Mati¢ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. (i) Geometrijski interpretirajte integral fi(l—i—Q cosz)dx. (1bod)

(ii) Izracunajte [(5%+5) dz. (1 bod)

(i) Izracunajte [°) e~ da., (2 boda)



2. Rijesite integrale

0 [—A—,  (2boda)
(ii) [ 25> du. (2 boda)



3. Rijesite integrale

(i) fog sin(3x) cos®(3x) dz, (2 boda)

(ii) [o 2z In(1 + 2?) da. (2 boda)



4. Lik omeden krivuljama y = 2?2 + 2, y = 21 2 = 2 rotira oko y-osi.
Odredite volumen tako nastalog tijela.
(4 boda)



5. Koristeéi integralni racun izracunajte povrsinu lika omedenog krivuljom
y = |z| te praveimay =z +2iz = 2.
(4 boda)



Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
1. kolokvij

7. travnja 2017.
2. dio, grupa C

Ime i prezime:
Smjer:

Mati¢ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. Koristedi integralni racun izracunajte povrsinu lika omedenog krivuljom
y = |z| te pravcimay =z +4ix = 1.
(4 boda)



2. Lik omeden krivuljama y = 2® + 3, y = 3 i # = 2 rotira oko y-osi.
Odredite volumen tako nastalog tijela.
(4 boda)



3. Rijesite integrale

(i) fog sin(2z) cos®(2x) du, (2 boda)

(i) [ 2xIn(l +2?) d. (2 boda)



4. RijeSite integrale

0 [—A—,  (2boda)
(i) [ 25 da. (2 boda)



5. (i) Geometrijski interpretirajte integral [", (1+2cosx) dz. (1 bod)
3

(ii) Izracunajte [(3*+ 3) dx. (1 bod)

(iii) Tzracunajte [° =% da., (2 boda)



